

# Хороший человек, который старался быть хорошим во всем

На 83-м году ушел из жизни прекрасный человек, заслуженный деятель и просто хороший муж, отец и дедушка Виталий Николаевич Гуменюк.

Виталий Гуменюк был известным человеком нашего района, долгие годы он занимал высокие партийные должности. В 1982 году был назначен первым секретарем Боровского райкома Компартии Казахстана. Старожилы нашего района знали его как человека честного и трудолюбивого.

Он начал свою трудовую деятельность в нашем районе в 1972-1973 году заместителем директора, начальника треста совхозов. До этого работал главным ветврачом в одном из хозяйств Ленинского района. Самую главную отрасль экономики района – сельское хозяйство он возглавлял до 1982 года. В 1982-м его избрали первым секретарем Боровского райкома партии. В то время, по сути, первый



Честность и открытость были главными качествами Виталия Гуменюка



Для внуков и детей он был опорой и поддержкой

руководитель района. В 1991 году после роспуска партии он возглавил районное управление сельского хозяйства. А в 1992 году стал главным ветеринарным врачом района. Проработал на этой должности до выхода на заслуженный отдых.

- Специалист высокого класса, он уделял огромное внимание развитию ветеринарии. Под его руководством выросла целая плеяда ветеринарных врачей, многие из которых до сих пор работают в сельскохозяйственной отрасли. В конце семидесятых годов велась работа по борьбе с туберкулезом и бруцеллезом крупного рогатого скота. По инициативе Виталия Николаевича в районе стала внедряться система оздоровления скота, называемая изолиро-

ванным выращиванием телочек. Опыт Боровского района получил широкое распространение. На базе наших хозяйств проводились республиканские и всесоюзные семинары, - рассказал ветеран труда Владимир Леонов.

Помимо трудовой деятельности, Виталий Гуменюк уделял большое внимание своей семье. Почти 60 лет прожил он душа в душу со своей женой Анной Петровной. Воспитывали двоих детей, внуков и правнуков.

- Для нас он был просто золотой человек, опора и поддержка всей нашей семьи. Внуков они с мамой практически воспитали сами, и они безумно его любили. Был очень внимательным и заботливым, всегда переживал за каждого из нас. Если говорить честно, то это

было сердце нашей семьи, - поделилась дочь Алла.

Именно за чистое сердце и открытость его ценили в семье, друзья и коллеги. За годы работы Виталий Николаевич сыграл важную роль в судьбе многих людей. Он подмечал талантливых руководителей и старался выдвигать их на руководящие должности. Под его руководством выросла большая плеяда руководителей хозяйств и главных специалистов.

В период его руководства сельское хозяйство района достигло наивысшего подъема. Насчитывалось свыше 90 тысяч голов крупного рогатого скота, посевная площадь составляла свыше 400 тысяч гектаров, получали стабильно высокие урожаи зерновых и фуражных культур, а наш

район входил в тройку лучших районов Костанайской области. Под его непосредственным руководством построены здания ветеринарной станции, ветбаклаборатории, сельхозуправления. За годы труда Виталий Гуменюк заслуженно был награжден орденами «Трудового Красного Знамени», «Знак Почета», многими медалями и

грамотами.

Хороший человек, который старался быть хорошим во всем.

Редакция газеты выражает свои соболезнования семье Гуменюк, его жене, детям и внукам.

Подготовила  
Алена ГОЛОВАНОВА

Акимат Мендыкаринского района выражает искренние соболезнования родным и близким в связи со смертью Гуменюка Виталия Николаевича - бывшего первого секретаря Боровского райкома партии.

ГУ «Аппарат акима Первомайского сельского округа Мендыкаринского района» выражает глубокое соболезнование родным и близким по поводу кончины Гуменюка Виталия Николаевича.



Виталий Гуменюк занимал в районе руководящие должности